

Гости Улан-Удэ



Лирический тенор Александра Архипова

Второго, четвертого и шестого апреля на сцене театра оперы и балета выступит молодой солист Большого театра Союза ССР Александр Архипов. В «Риголетто» Верди артист поет партию Герцога, в «Царской невесте» Римского-Корсакова — Лыкова и Фауста в одноименной опере Гунз.

Петя А. Архипов начал рано. Закончил радиотехникум, служил в Советской Армии и всегда участвовал в художественной самодеятельности. Первым профессиональным коллективом в его студенческой жизни был ансамбль песни и пляски Киевского военного округа, затем — заслуженная капелла бандуристов УССР.

В 1967 году после окончания Киевской консерватории спел партию Фауста, Альфреда в «Травиате» Верди и по конкурсу был принят в Большой театр Союза ССР.

На счету у молодого солиста партии Вайнана в «Оптимистической трагедии» Холминова, Гвидона в «Сказке о царе Салтане» Римского-Корсакова, Миколы в «Семене Котко» Прокофьева.

Н. ЛОГАЧЕВ,
главный режиссер театра оперы и балета.